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ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΘΕΜΑ:    ΛΗΨΗ ΑΔΕ ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΧΙΣΗΣ ΥΠΟΘΕΣΗΣ  ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗΣ  
                  ΚΕΡΑΙΑΣ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ  
ΣΧΕΤ.       1.  Οι με αρ. 168, 477/23 ΑΟΕ & 155/23 ΑΔΣ 
                  2.  Η από 22.2.24 επιστολή του δικηγόρου Αναστασίου Κοσμά 

Α ]  Σχετικά με την υπόθεση της τοποθέτησης κεραίας κινητής τηλεφωνίας στη περιοχή σταθμού ΟΣΕ
Αγ.Στεφάνου, σε εκτέλεση των υπο (1) σχετικό αποφάσεων εγκρίθηκε η  προσφυγή στα δικαστήρια
για λήψη  ασφαλιστικών μέτρων για την αποτροπή τοποθέτησης / ή  καθαιρέσεως της κεραίας με
ορισμό εξωτερικού συνεργάτη-δικηγόρου .
Στην  νομική  διαχείριση  της  υπόθεσης  είναι  γνωστή  και  η  καθοριστική  σύμπραξη/συμμετοχή  του
δικηγόρου  Αναστασίου  Κοσμά  που  διαθέτει  εξειδίκευση  και  εμπειρία  στο  συγκεκριμένο  νομικό
αντικείμενο  και  η  επιτυχής  κατάληξή  της  με  την  έκδοση    της  με  αρ.  7102/23  απόφασης  του
Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών  με την οποία έγινε δεκτή η αίτηση     και η πρόσθετη παρέμβαση
κατά των εταιρειών κινητής     τηλεφωνίας για το επίδικο ζήτημα και απαγορεύτηκε η λειτουργία του
σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας στο επίδικο σημείο.
Β ] Λόγω της επείγουσας περίπτωσης άσκησης αγωγής εντός διμήνου από την από την επίδοση της
απόφασης  των  ασφαλιστικών  μέτρων  στις  εμπλεκόμενες  εταιρείες  αντιδίκου,  συνεπεία  αδυναμίας
συνέχισης της υπόθεσης υπο του αρχικώς ορισθέντα συνεργάτη, συντρέχει νόμιμη περίπτωση ορισμού
του  συμπράξαντα  ευδοκίμως  κατά  την  διαδικασία  λήψης  ασφαλιστικών   μέτρων  με  άσκηση
παρέμβασης προαναφερόμενου δικηγόρου για την ανάθεση της συνέχισης της υπόθεσης με την άμεση
κι επείγουσα αγωγική εισαγωγή της ενώπιον του αρμοδίου Δικαστηρίου (άσκηση-σύνταξη-κατάθεση-
επίδοση αγωγής) 
Γ ]  Με βάση τα ανωτέρω  και έχοντας υπόψη: -τις διατάξεις του άρ. 72 του Ν. 3852/2010,  του Ν.
4312/2014,  τα  ανω σχετικά  έγγραφα και  το  από  22.2.24  έγγραφο της  Ν.Υ,  -το  σύνθετο,   νομικά
ιδιόμορφο, σημαντικό και επείγον της υπόθεσης & το γεγονός ότι ήδη με την προκείμενη υπόθεση ήδη
ασχολήθηκε  ο  προαναφερόμενος  δικηγόρος στη διαδ/σία των ασφ/κών μέτρων και την γνωρίζει  
  
Λόγω του ειδικού θέματος της εν λόγω  υπόθεσης και της ιδιαίτερης σπουδαιότητάς της, προτείνεται ο
ορισμός του ανωτέρω δικηγόρου για την συνέχιση της υπόθεσης με την περαιτέρω αγωγική εισαγωγή
της ενώπιον του αρμοδίου δικαστηρίου 
Ετσι  εισηγούμαι  :   α/την  ανάθεση  του  νομικού   χειρισμού  της  υπόθεσης  αποτροπής-καθαίρεσης-
απαγόρευσης τοποθέτησης της κεραίας κινητής τηλεφωνίας στη περιοχή σταθμού ΟΣΕ Αγ.Στεφάνου,
στον  ανω  δικηγόρο  ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ  ΚΟΣΜΑ  ,  δικηγόρο  Κορίνθου  [ΑΜΔΣΚορίνθου  395]  για  την
συνέχιση της αγωγικής  εισαγωγής της υπόθεσης (σύνταξη, κατάθεση, επίδοση αγωγής) ενώπιον του
αρμοδίου Δικαστηρίου  & β/ την αποδοχή της προτεινόμενης με την (σχετ. 2) επιστολή δικαστικής
δαπάνης/αμοιβής ως έχει η οποία φέρεται ανάλογη της επιστημονικής εργασίας, της αξίας και του
είδους των ενεργειών προς διεκπεραίωση της υπόθεσης, του απαιτουμένου χρόνου διενέργειας, της
σπουδαιότητας του αντικειμένου που μετέρχεται και σύμφωνη με τις προβλέψεις του αρ. 59 Κώδικα
Δικηγόρων και γ) την δέσμευση του  προτεινόμενου αντίστοιχου ων  ποσών αμοιβής για το κάθε
στάδιο  στον  οικείο  κωδικό.   Τέλος  σημειώνεται  ότι  ο  δικηγόρος  κατά  την  εκτέλεση  της  εντολής
οφείλει να υποβάλλει στον Δήμο (με δια χειρός φυσική κατάθεση ή μεσω email) επίσημα αντίγραφα
όλων των δικαστικών ή εξώδικων εγγράφων που θα επιμεληθεί καθώς και σε ψηφιακή μορφή (pdf &
word)  ελεύθερης χρήσης και επεξεργασίας  από τις υπηρεσίες του Δήμου 

Η ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ  
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΜΑΙ#ΧΟΣΟΓΛΟΥ  



ΠΡΟΣΦΟΡΑ.

 Αναστάσιου Κοσμά του Γεωργίου Δικηγόρου Κορίνθου (ΑΜ:395) κατοίκου Κορίνθου οδός Κολιάτσου αρ. 36

    ΠΡΟΣ ΔΗΜΟ ΔΙΟΝΥΣΟΥ –Υπόψη κας Δημάρχου

 

    Είναι γνωστή η συμμετοχή μου (ως εκ της εξειδίκευσης & εμπειρίας μου στο νομικό αντικείμενο) 
στη νομική υπόθεση του Δήμου της λήψης ασφαλιστικών μέτρων   προς αποτροπή/καθαίρεση  της 
τοποθέτησης     κεραίας κινητής τηλεφωνίας  στη περιοχή σταθμού ΟΣΕ Αγ.Στεφάνου και η επιτυχής 
κατάληξή της με την έκδοση   της με αρ. 7102/23 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών
με την οποία έγινε δεκτή η αίτηση  και η πρόσθετη παρέμβαση κατά των εταιρειών 
κινητής τηλεφωνίας VODAFONE και NOVA για το επίδικο ζήτημα και απαγορεύτηκε η λειτουργία 
του σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας στο επίδικο σημείο.

  Κατόπιν της αδυναμίας του συμπράττοντος στην υπόθεση συναδέλφου συμμετοχής του στη συνέχιση
της υπόθεσης επι της τακτικής αγωγής  όπως μου γνωρίσατε,    σας δηλώνω την υπ’ εμού δυνατότητα 
ανάληψης χειρισμού της  αγωγικής εισαγωγής της ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών 
(Νέα Τακτική διαδικασία)

       Προς τούτο η προτεινόμενη δαπάνη/αμοιβή μου για την νομική εκπροσώπηση του Δήμου στην εν
λόγω δικαστική διαδικασία εισαγωγής της αγωγής (σύνταξη-κατάθεση-επίδοση)    ανέρχεται στο ποσό 
των < 1.100,00€ πλέον ΦΠΑ24%) > που είναι ανάλογη του ιδιαίτερου & σοβαρού νομικού 
αντικειμένου της υπόθεσης και σύμφωνη με τις προβλέψεις    του Κώδικα Δικηγόρων (αρ. 59 Παρ.Ι 
χρονοχρέωση)  ως απαιτούσα κατ’ ελάχιστον ανάλωση  15ωρών.

    Επιφυλάσσομαι για την εντός του αναγκαίου χρόνου υποβολή δαπάνη/προσφοράς για την 
περαιτέρω συζήτηση της αγωγής.

 Με εκτίμηση

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Γ. ΚΟΣΜΑΣ


	

